

INFORMATIVNÍ ZPRÁVA

Ve věci: Sportmanie Plzeň 2020 - zhodnocení

Sportmanie Plzeň 2020 nabídla devět dní plných sportu od soboty 15. srpna do neděle 23. srpna. Vyzkoušet si různá sportovní odvětví zavítalo do parku za OC Plaza Plzeň podle odhadů pořadatele na 48 tisíc návštěvníků. Organizátoři udělili dětem do 15 let téměř 10 500 bronzových, stříbrných a zlatých medailí, které si děti musely vybojovat alespoň na deseti různých sportovištích. Medaile se daly jako puzzle spojit do jednoho pásu. Na stanovištích se vystřídalo přes 100 regionálních sportovních oddílů a dalších 20 komerčních aktivit. Program na hlavním podiu měla na starosti Krašovská Aktivity centrum Plzeň a představilo se zde přes 30 tanečních souborů. Celkem se na akci vystřídalo kolem 300 trenérů a sportovců, kteří rozdávali odborné rady na jednotlivých stanovištích.

Město Plzeň pořádalo Sportmanii počínaje Olympijským parkem Rio 2016 už popáté. Letošní ročník Sportmanie Plzeň se velmi vydařil. Zejména díky usilovné práci organizačního týmu bylo možné

i v současné době takto velkou akci uskutečnit, a to v souladu s opatřeními a umožnit rodinám skvělou zábavu. Vysoká návštěvnost svědčí o tom, že Plzeňané tuto akci vyhledávali.

Oficiálně Sportmanii zahájil v sobotu 15. srpna primátor města Plzně Martin Baxa spolu s prvním náměstkem primátora Romanem Zarzyckým a zástupci některých městských obvodů. Diváky z podia pozdravili i olympionici Kateřina a Matthew Emmons nebo Vladimír Jarý a Vladimír Bednář. Program nabízel kromě sportovních aktivit, které se vždy po třech dnech střídaly, také bohatý doprovodný program. Během devíti dní akce měli návštěvníci možnost získat podpisy desítek sportovních legend i současných reprezentantů včetně hokejového klubu HC Škoda Plzeň a házenkářů Talent tým Plzeňského kraje.

Každý den Sportmanie Plzeň 2020 odstartovala rozvíčkou jak pro veřejnost, tak ve všední dny i pro seniory, což byla letošní novinka. Ta se velmi líbila a senioři dokonce vznesli požadavek, zda by město Plzeň nechtělo pořádat cvičení pro seniory celoročně.

Součástí akce byly také odborné přednášky i veřejné besedy, např. nad Koncepcí rozvoje sportu v Plzni do roku 2030. Pracovní verze koncepce sportu byla diskutována i s vedením Národní sportovní agentury, která přijala pozvání a v úterý 18.8. byla v počtu devíti členů na akci přítomna. V průběhu devítidenní akce naštěstí nedošlo k žádnému vážnějšímu zranění, záchranáři na místě ošetřili jen několik osob s drobnými oděrkami či nevolnostmi.

Technické a organizační zabezpečení akce měla smluvně na starosti agentura Euronova Group & Partner's s.r.o. a spolupráce s ní probíhala bez jakýchkoliv problémů. Na přípravách a realizačních pracích se dále podílel kromě Odboru sportu, Smart Cities a podpory podnikání také Odbor prezentace a marketingu. Z externích partnerů Jan Trávníček a Krašovská Aktivity centrum Plzeň.

Z důvodu zvýšených hygienicko-bezpečnostních opatření byla akce rozdělena do třech sektorů vždy s jedním vstupem. U každého vstupu byl unikátní systém kamery s umělou inteligencí, speciálně vyvinutý pro tuto akci. Tento systém jsme použili jako první v České republice a první 3 dny se musel vyladit. Poté již nicméně fungoval s přesností do 5% celkových počtů, což nám umožnilo velmi precizně sledovat počet aktuálních návštěvníků v daném sektoru, tak aby nebyl překročen limit 1000 osob. Na sektory bylo použito 940 metrů 2,5m vysokých plotů. Dále byla u každého vstupu bezdotyková desinfekce. Desinfekce byla i u každého stanoviště a ta byla minimálně 1x za 30 minut desinfikována.

Samotné Sportmanii Plzeň předcházely v měsících červenci a srpnu promo akce. Těch se uskutečnilo 10 a byly nejen na přírodních koupalištích v Plzeňském kraji, ale také na dalších sportovních

a kulturních akcích, jako RunCzech v Plzeňském pivovaru, Škodaland Race junior, dětské dny v Papírně a Žilově nebo Hokra Cup ve Lhotě. V rámci promo akcí bylo možné navštívit horolezeckou stěnu, hod a kop na rychlost, dětské Člověče, nezlob se! nebo dětskou lukostřelbu.

Celkový rozpočet akce byl 7,4 mil Kč a podílely se na něm tyto složky: město Plzeň 5 mil. Kč, Městský obvod Plzeň 1 1 mil. Kč, Městský obvod Plzeň 2 50 tis. Kč, Městský obvod Plzeň 3 750 tis. Kč, Městský obvod Plzeň 4 250 tis. Kč, Městský obvod Plzeň 5 5tis. Kč, Městský obvod Plzeň 6 30 tis. Kč, Městský obvod Plzeň 7 20 tis. Kč, Městský obvod Plzeň 10 5 tis. Kč. Dále komerční partneři ve výši 97 tis. Kč a Plzeňský kraj dotací ve výši 200 tis. Kč.

Plánovaný rozpočet nebyl překročen a díky velkému úsilí organizačního odboru se podařilo docílit finálního rozpočtu 6,8 mil. Kč

Zprávu předkládá: Mgr. Roman Zarzycký, 1. náměstek primátora MP

Zprávu zpracoval dne: 27. 8. 2020 Ing. Přemysl Švarc, VO SPORT MMP

Schůze ZMP se zúčastní: Ing. Přemysl Švarc, VO SPORT MMP

Obsah zprávy projednán s: PhDr. Helenou Knížovou, souhlasí:
ředitelkou ÚSO MMP

Zveřejněno na úřední desce: nepodléhá zveřejnění

Projednáno v KSM RMP dne: 9. 9. 2020

usnesení č.: 7/2020